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	ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ
ТЕОРІЯ АВТОМАТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ


	№
п/п
	Текст завдання

	1
	2

	1.
	Яка система називається системою автоматизованого керування?

	2.
	Як називається завдання керування, що складається у відпрацьовуванні задаючого впливу, без вибору характеру цього впливу?

	3.
	Як називається керування, здійснюване в умовах наявних обмежень?


	4.
	Як називається система управління, вплив якої детермінований у часі?


	5.
	Як називається система управління, вплив якої залежить від поточного стану об'єкту за основною координатою?

	6.
	Як називається система управління, що має головний зворотний зв’язок?

	7.
	Як називається зворотний зв’язок, що не створює затримку або випередження сигналу в часі?

	8.
	За яким сигналом відбувається керування розімкнутої лінійної САК?

	9.
	Яка система визначається статичною?

	10.
	Яка система визначається астатичною?

	11.
	Вкажіть статичний об’єкт управління:

	12.
	Яке практичне призначення перетворення Лапласа в теорії автоматичного управління?

	13.
	В чому полягає перевага перетворення Лапласа?

	14.
	Що називається передатною функцією ланки?

	15.
	Як називається відношення перетворень Лапласа вихідної та вхідної величин системи при нульових початкових умовах?

	16.
	Що називається полюсами передатної функції?


	17.
	Що називається нулями передатної функції?


	18.
	Що є оригіналом передатної функції?

	19.
	Як називається ланка, вихідна величина якої в кожний момент часу є пропорційною вхідній величині?

	20.
	Як називається ланка, реакція якої на стрибок є експонентною функцією?

	21.
	Як називається значення часу, що відсікається на лінії сталого значення дотичної до перехідної характеристики інерційної ланки, відновленої з початку координат?

	22.
	В яку перетвориться ланка, якщо в інерційної ланки зменшити постійну часу Т до нуля, ланка перетвориться в:

	23.
	Чуму дорівнює сталу часу ланки?
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	24.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	25.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	26.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	27.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	28.
	При послідовному з’єднанні двох ланок САК їх передатні функції?

	29.
	При паралельному з’єднанні двох ланок САК їх передатні функції?


	30.
	Як можна аналітично замкнути систему одиничним від’ємним зворотним зв’язком?


	31.
	Що називається характеристичним рівнянням САК?

	32.
	Що визначають умови, що дозволяють оцінити положення полюсів системи на комплексній площині без обчислення їх значень?

	33.
	Яка необхідна і достатня умова стійкості лінійної САК?

	34.
	Коефіцієнти характеристичного рівняння замкнутої САК, виходячи з передатної функції розімкнутої САК вигляду , мають наступні значення:
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	35.
	Яким по суті використання операторів є Критерій Гурвіца?

	36.
	За яких достатьої умови критерію Гурвіца САК є стійкою?

	37.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
[image: image74.png]D(s) = 0,4s® + 0,85 + 2,0s + 2,0





	38.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
[image: image75.png]D(s) = 0,4s° + 0,1s° + 2,0s + 2,0





	39.
	За яких умов за критерієм Рауса САК є стійкою?

	40.
	Що є основою для застосування критерію Михайлова?

	41.
	Яка умова за критерієм Михайлова САК щоб система була стійкою?

	42.
	Що є основою для застосування критерію Найквіста?

	43.
	Як має поводитись годограф для того, щоб замкнута САК була стійка за критерієм Найквіста?


	44.
	Чому дорівнює коефіцієнт помилки C0 замкненої одиничним від’ємним зворотним зв’язком САК, якщо передатна функція розімкнутої САК має вигляд?
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	45.
	Яка необхідна і достатня умова стійкості дискретних САК?

	46.
	Вихідний сигнал в дискретних САК характеризується наступними параметрами: А – амплітуда вихідних імпульсів; Т – період слідування імпульсів; Те – тривалість імпульсів. Яке співвідношення цих параметрів характеризує амплітудно-імпульсну модуляцію?

	47.
	Як називається тип нелінійної, статичної характеристики, що зображена на рисунку?
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	48.
	Для чого використовується метод Л.С. Гольдфарба при дослідженні нелінійних САК?

	49.
	Яка поведінка нелінійної САК наведена фазовою траєкторією?
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	50.
	За кривими АФЧХ та гармонійного коефіцієнту передачі нелінійної САК, визначите її характеристику?

[image: image8.wmf] 

j

 

+

 

W

л

(j

w

)

 

  

)

(

1

a

q

-

 

А

 

В

 



	51.
	Яка система називається системою автоматичного керування?

	52.
	Як називається керування, здійснюване в умовах без участі людини?

	53.
	Як називається керування, здійснюване за визначеним функціоналом якості?

	54.
	Як називається завдання керування, що складається у відпрацьовуванні задаючого впливу, без вибору характеру цього впливу?

	55.
	Як називається завдання, що полягає в оцінці стану об’єкту керування?

	56.
	Як називається завдання, що визначає характер та тип впливу до об’єкту керування?

	57.
	Як називається завдання, що полягає у ситуативному впливі на окремі складові управління в залежності від зовнішніх збурень?

	58.
	Як називається зворотний зв’язок, що залежить від зміни протікання сигналу?

	59.
	Як називається зворотний зв’язок, що відповідає збільшенню впливу на об’єкт керування при зростанні його вихідної характеристики?

	60.
	Як називається система, задача якої полягає у підтримці спостійного рівня сигналів на віходи об’єкту керування?

	61.
	Який зворотний зв’язок реалізує принцип керування у відхиленнях за станом вихідної координати для більшості сучасних систем управління?

	62.
	За яким сигналом відбувається керування замкненої лінійної САК?

	63.
	За яким сигналом відбувається керування, коли можливо визначити та виключити вклив зовнішніх чинників?

	64.
	Яка система характеризується постійним рівнем вихідного сигналу при сталому вхідному впливі?

	65.
	Яка система характеризується пропорційно зростаючим вихідного сигналу відносно сталого вхідного впливу?

	66.
	Вкажіть астатичний об’єкт управління

	67.
	Якою моделлю описується двигун постійного струму за швидкістю обертання?

	68.
	Якою моделлю описується двигун постійного струму за положенням (кутом)?

	69.
	Якою моделлю описується піч що нагрівається від терморезистору за температурою? 

	70.
	Якою моделлю описується переміщення робочого органу електроприводу із урахуванням сил сухого тертя та люфта від моменту на валу

	71.
	Якою моделлю описується керування креном літака від гіроскопічного датчика

	72.
	Якою моделлю описується перенесення тепла при конвективному теплообміні через роздільну стінку

	73.
	Яка характеристика визначена формуванням на вході системи одиничного східчастого впливу?

	74.
	Яка характеристика визначена формуванням на вході системи імпульсного впливу?

	75.
	Яка характеристика визначена формуванням на вході системи довільного періодичного впливу?

	76.
	Яка характеристика визначена від спектру вхідного сигналу виражаючи амплітудні та фазові залежності? 

	77.
	Як називається ланка, реакція якої на лінійно зростаючий сигнал є лінійно зростаюча характеристика?

	78.
	Як називається ланка, реакція якої на східчастю одиничну дію є зростаючою із не нульовими початковими умовами?

	79.
	Як називається ланка, реакція якої на постійний сигнал е також постійна реакція із перехідним процесом без перерегулювання?

	80.
	Як називається значення часу, за який вихідний сигнал входить у коридор 5% від усталеної величини

	81.
	В яку ланку перетвориться інерційна ланка 2 порядку, якщо друга стала часу обернеться на 0?

	82.
	В яку ланку перетвориться форсуюча ланка 1 порядку, якщо її вільний член в чисельнику перетвориться на ?

	83.
	В яку ланку перетвориться форсуюча ланка 1 порядку, якщо її стала часу перетвориться на 0?

	84.
	В яку ланку перетвориться інерційна ланка 1 порядку, якщо її вільний член перетвориться на 0?

	85.
	Чуму дорівнює сталу часу ланки?
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	86.
	Чуму дорівнює коефіцієнт передачі системи?
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	87.
	Чуму дорівнює сталу часу ланки?
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	88.
	Чуму дорівнює коефіцієннт передачі системи?
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	89.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	90.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	91.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	92.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	93.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	94.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	95.
	За якої умови ланка є консервативною?
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	96.
	За якої умови ланка є коливальною?
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	97.
	За якої умови ланка є аперіодичною?
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	98.
	Що являє собою передатна функція розімкненої системи від замкненої із не одиничним зворотним зв’язком?

	99.
	Який критерій визначає необхідну умову стійкості алгебраїчно?

	100.
	Який критерій визначає достатню умову стійкості спираючись на аналіз елементів першого стовпця матриці?

	101.
	Який критерій визначає достатню умову стійкості спираючись на діагональні мінори?

	102.
	Який критерій визначає достатню умову стійкості спираючись на частотний аналіз за характеристичним рівнянням замкненої системи?

	103.
	Який критерій визначає достатню умову стійкості спираючись на частотний аналіз за передатною функцією розімкненої системи?

	104.
	Якій критерій дозволяє визначити запаси стійкості?

	105.
	Коефіцієнти характеристичного рівняння замкнутої САК, виходячи з передатної функції розімкнутої САК вигляду , мають наступні значення:
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	106.
	Коефіцієнти характеристичного рівняння замкнутої САК, виходячи з передатної функції розімкнутої САК вигляду , мають наступні значення:
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	107.
	Коефіцієнти характеристичного рівняння замкнутої САК, виходячи з передатної функції розімкнутої САК вигляду , мають наступні значення:
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	108.
	Коефіцієнти характеристичного рівняння замкнутої САК, виходячи з передатної функції розімкнутої САК вигляду , мають наступні значення:
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	109.
	Яким по суті використання операторів є Критерій Рауса?

	110.
	Яким по суті використання операторів є Критерій Михайлова?

	111.
	Яким по суті використання операторів є Критерій Найквіста?

	112.
	Яким по суті використання операторів є Критерій Стодоли?

	113.
	За яких достатьої умови критерію Гурвіца САК є стійкою?

	114.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
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	115.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
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	116.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
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	117.
	В якому критерії враховуються тільки знаки коефіцієнтів характеристичного рівняння?

	118.
	В якому критерії важливий напрямок проходження годографа як ключовий для визначення не стійкості?

	119.
	В якому критерії враховується кількість квадрантів, що проходить годограф?

	120.
	В якому критерії враховується особлива точка -1, j0

	121.
	В якому критерії узгоджується напрямок обертання годографа із особливою точкою -1, j0

	122.
	Яким умовам відповідає частота при побудові годографа Найквіста?

	123.
	Яким умовам відповідає частота при побудові годографа Міхайлова?

	124.
	Яким умовам відповідає частота при побудові годографа Неймарка?

	125.
	Чому дорівнює число рядків матриці Рауса?

	126.
	Чому дорівнює число рядків матриці Гурвіца?

	127.
	Використання чого лежить в основі критерію Михайлова?

	128.
	Використання чого лежить в основі критерію Найквіста?

	129.
	Чому дорівнює за критерієм Михайлова число правих коренів характеристичного рівняння?

	130.
	Який годограф будують для аналізу стійкості замкнутої системи за критерієм Найквіста?

	131.
	Що використовується найбільш повно для аналізу стійкості за критерієм Найквіста?

	132.
	Якою є система, якщо годограф комплексного коефіцієнта передачі не охоплює в додатному напрямку точку на комплексній площині з координатами [–1, j0].


	133.
	Якщо АФЧХ розімкнутої системи проходить через крапку на комплексній площині з координатами [–1, j0], якою є замкнута система?

	134.
	Якщо АФЧХ розімкнутої системи починається в точці на комплексній площині з координатами [–1, j0], якою є замкнута система?

	135.
	Звідки починається годограф Найквіста статичної САК?

	136.
	Звідки починається годограф Найквіста астатичної САК?

	137.
	Як визначають запаc cтійкоcті САК за амплітудою?


	138.
	Як називається величина, що показує, наскільки коефіцієнт підсилення системи при 
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	139.
	В якому критерії по розімкнутій системі судять про стійкість замкнутої?


	140.
	Як визначається запас стійкості САК за фазою?


	141.
	Чим визначається параметр, що відповідає перетину АФЧХ із віссю частот при К=1?

	142.
	Чим визначається параметр перебільшення перехідного процесу сталого значення стійкої САК?

	143.
	Якою є наведена система за критерієм Найквіста?
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	144.
	Якою є наведена система за критерієм Найквіста?
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	145.
	Якою є наведена система за критерієм Найквіста?
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	146.
	Якою є наведена система за критерієм Найквіста?
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	147.
	Якою є наведена система за критерієм Найквіста?
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	148.
	Скільки складає запас за амплітудою?
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	149.
	Скільки складає запас за фазою?
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	150.
	Скільки складає запас за амплітудою?

[image: image37.wmf]2

1

0

1

2

3

4

2

2

2

3

-

V1n

w

(

)

1

r

2

-

1

r

2

-

-

r

tan

Fi1

p

180

×

æ

ç

è

ö

÷

ø

×

K1

1

+

2

-

U1n

w

(

)

r

,

r

,

r

,



	151.
	Скільки складає запас за фазою?
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	152.
	Що характеризує логарифмічна амплітудна частотна характеристика САК?


	153.
	Що характеризує логарифмічна фазова частотна характеристика САК?


	154.
	Що називається декадою логарифмічної характеристики?


	155.
	Яка одиниця виміру функції по осі ординат ЛАЧХ?



	156.
	Яке рівняння визначає загальноприйнятий нульовий рівень ЛАЧХ?

	157.
	Яка одиниця виміру функції по осі абсцис ЛАЧХ?



	158.
	Яке рівняння визначає початковий відлік по осі абсцис ЛАЧХ?

	159.
	Що роблять при послідовному з’єднанні ланок САК з їх логарифмічними амплітудними частотні характеристиками?


	160.
	Що роблять при послідовному з’єднанні ланок САК з їх логарифмічними фазовими частотні характеристиками?


	161.
	ЛАЧХ якої елементарної ланки наведено на рисунку?




	162.
	ЛАЧХ якої елементарної ланки наведено на рисунку?
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	163.
	ЛАЧХ якої елементарної ланки наведено на рисунку?
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	164.
	ЛАЧХ якої елементарної ланки наведено на рисунку?

[image: image41.emf] 

2 0 дБ/дек  

wk  

L(w)  

lg( w )  

20  lg(K)  



	165.
	Якою є ланка з комплексним коефіцієнтом передачі 
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	166.
	Який максимальний нахил ЛАХ має інерційна статична САК третього порядку?


	167.
	Який максимальний нахил ЛАХ має аперіодична ланка?


	168.
	Який максимальний нахил ЛАХ має форсуюча ланка 1 порядку?


	169.
	Який максимальний нахил ЛАХ має коливальна ланка?


	170.
	Яке максимальне значення запізнення фази має чисто інерційна статична САК третього порядку?



	171.
	Яке максимальне значення запізнення фази має підсилююча ланка?



	172.
	Яке максимальне значення запізнення фази має коливальна САК 2 порядку?



	173.
	Як називається ланка, що на всіх частотах створює відставання вихідного сигналу щодо вхідного по фазі на –90°?

	174.
	Як називається ланка, яка при частоті, що прямує до нескінченності дає випередження вихідного сигналу щодо вхідного по фазі на 90°?

	175.
	Що таке частота зрізу?


	176.
	При якому значенні фази визначається запас стійкості САК за амплітудою?


	177.
	При якому значенні частоти визначається запас стійкості САК за фазою?


	178.
	Який випадок фазового зсуву на частоті зрізу відповідає коливальній межі cтійкоcті?


	179
	Чим визначений порядок астатизму при побудові низькочастотної асимптоти ЛАЧХ?

	180.
	Як визначається частота спряження при побудові асимптотичної ЛАЧХ?


	181.
	По яких параметрах будуються середньо- і високочастотні частини ЛАЧХ?



	182.
	По яких параметрах будуються низькочастотні частини ЛАЧХ?



	183.
	Чому дорівнює частота зрізу ЛАЧХ системи за передатною функцією?
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	184.
	Чому дорівнює частота зрізу ЛАЧХ системи за передатною функцією?
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	185.
	Яке призначення методу D-розбиття?


	186.
	Де використовують частотну характеристику при зміні частоти від мінус до плюс нескінченності?


	187.
	Як обтраються значення параметра, що відповідає стійкості системи, за методу D-розбиття?


	188.
	Що таке граничний коефіцієнт підсилення САК?


	189.
	Що називається критичним (граничним) називається значення параметра?



	190.
	Що таке перехідна характеристика?


	191.
	Що називається перерегулюванням?


	192.
	Як називається типовий вплив, що має зображення по Лапласу 1/s?



	193.
	Як називається реакція на типовий вплив 1(t)?

	194.
	Як називається реакція на типовий вплив 
[image: image45.wmf])
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	195.
	За чим визначаються прямі оцінки якості САК?


	196.
	Яким процесом забезпечується краща якість регулювання?

	197.
	Як називається час від початку процесу до моменту перетинання перехідною характеристикою лінії сталого значення?


	198.
	Якою виявиться система, якщо її полюса лежать на дійсній від’ємній піввісі?

	199.
	Якою виявиться система, якщо її полюса лежать у лівій напівплощині?

	200.
	Якою виявиться система, якщо її полюса лежать у правій напівплощині?

	201.
	Якою виявиться система, якщо серед полюсів у овій площині є пара чисто уявних коренів?

	202.
	Чому дорівнює коефіцієнт помилки C0 замкненої одиничним від’ємним зворотним зв’язком САК, якщо передатна функція розімкнутої САК має вигляд ?
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	203.
	Чому дорівнює коефіцієнт помилки C0 замкненої одиничним від’ємним зворотним зв’язком САК, якщо передатна функція розімкнутої САК має вигляд ?
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	204.
	Чому дорівнює коефіцієнт помилки C0 замкненої одиничним від’ємним зворотним зв’язком САК, якщо передатна функція розімкнутої САК має вигляд ?
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	205.
	Чому дорівнює коефіцієнт помилки C0 замкненої одиничним від’ємним зворотним зв’язком САК, якщо передатна функція розімкнутої САК має вигляд ?
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	206.
	Якому впливу відповідає зображення за Лапласом, що дорівнює 
[image: image50.wmf]2
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	207.
	Якому впливу відповідає зображення за Лапласом, що дорівнює 1?

	208.
	Що визначають по відхиленню перехідної характеристики виходу системи від 1 у сталому режимі?

	209.
	Яка система називається статичною?


	210.
	Як називається Відносне значення сталої помилки регулювання називається:



	211.
	Як визначається якість системи в сталому режимі?


	212.
	У якому випадку стала помилка за вхідним сигналом зростає?


	213.
	Якщо за вимірами на виході системи регулювання 
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	214.
	Коли застосовується метод коефіцієнтів помилок для оцінки якості регулювання?


	215.
	Яким повинен бути загальний коефіцієнт підсилення системи, щоб відносне значення помилки регулювання щодо вхідного сигналу не перевищувало 10 %?



	216.
	Який порядок астатизму має САК, якщо її розімкнута передатна функція має вигляд?
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	217.
	Який порядок астатизму має САК, якщо її розімкнута передатна функція має вигляд?
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	218.
	Який порядок астатизму має САК, якщо її розімкнута передатна функція має вигляд?
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	219.
	Якщо вхідний вплив на статичну систему дорівнює t, то для виключення похибки за швидкістю необхідно ввести до складу системи:



	220.
	Якщо передатна функція розімкнутої САК має вигляд 
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	221.
	Якщо збільшувати коефіцієнт підсилення розімкнутої системи, то якою стане величина статичної похибки астатичної системи при сталому вхідному сигналі?


	222.
	Який характер похибки замкнутої САК (у сталому режимі) з астатизмом першого порядку, якщо вхідна дія є квадратичною?



	223.
	Як узагальнено називаються пристрої, які вводяться до САК для додання їй певних динамічних властивостей?


	224.
	При синтезі послідовного коригувального пристрою методом логарифмічних частотних характеристик будують ЛАЧХ бажаної системи. Які показники якості процесу регулювання характеризує частота зрізу?



	225.
	Вихідний сигнал в дискретних САК характеризується наступними параметрами: А – амплітуда вихідних імпульсів; Т – період слідування імпульсів; Те – тривалість імпульсів. Яке співвідношення цих параметрів характеризує широтно-імпульсну модуляцію?

	226.
	Вихідний сигнал в дискретних САК характеризується наступними параметрами: А – амплітуда вихідних імпульсів; Т – період слідування імпульсів; Те – тривалість імпульсів. Яке співвідношення цих параметрів характеризує частотно-імпульсну модуляцію?

	227.
	Якість дискретної системи характеризується обраним періодом дискретизації неперервного вхідного сигналу 
[image: image56.wmf]к
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. За умови, що вхідний сигнал характеризується максимальною частотою у його спектрі 
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, за яких умов повинен обиратися період дискретизації 
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	228.
	Яке дискретне перетворення Лапласа відповідає передаточній функції?
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	229.
	. Як називається такий вид нелінійності, статична характеристика якої зображена на рисунку?


[image: image60.emf] 
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	230.
	Систему якого порядку можна досліджувати за допомогою фазової площини?



	231.
	Для аналізу стійкості і якості яких систем та у якому методі використається поняття фазової траєкторії?



	232.
	У якій системі координат будується фазова траєкторія системи другого порядку?



	233.
	Для чого використовується метод В.М Пόпова дослідження нелінійних САК?



	234.
	За кривими АФЧХ та гармонійного коефіцієнту передачі нелінійної САК, визначите її характеристику?
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	235.
	Для чого використовується метод Є.П. Попова дослідження нелінійних САК?



	236.
	Який фазовий портрет зображено на малюнку?
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	237.
	Який фазовий портрет зображено на малюнку?
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	238.
	Який фазовий портрет зображено на малюнку?
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	239.
	Який фазовий портрет зображено на малюнку?
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	240.
	Чому дорівнює амплітуда найбільших автоколивань за наведеним фазовим портретом?
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	241.
	Скільки складає пере регулювання для наведеного фазового портрету?
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	242.
	Який показник коливальності має система, наведена на малюнку фазовим портретом?
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	243.
	Який із виразів відтворює білінійне перетворення?

	244.
	Для того, щоб спів ставити умови стійкості неперервної та дискретної систем за коренями, яку операцію потрібно вжити?

	245.
	Чому відповідає ліва частина канонічного різницевого рівняння?

	246.
	Чому дорівнює амплітуда стійких автоколивань нелінійної системи?
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	247.
	Чому дорівнює кутова частота стійких автоколивань нелінійної системи?
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	248.
	За якою точкою визначаються параметри автоколивань методом Гольдфарба?


[image: image71.emf] 
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	249.
	 Які гармонійні коефіціенти передачі утворить дана характеристика?
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	250.
	 Які гармонійні коефіціенти передачі утворить дана характеристика?
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